

卖一个下午的比萨饼 赶上在国营面包店干一个月

古巴鼓励个体经营，“个体户”已达17万 比萨店主吉塞尔说：“我们敢于尝试，对改革有信心”

开业第一天卖出30张饼

措施出台半年后，截至今年3月8日，17.1万人领取个体营业执照。

那一天，胡利奥·塞萨尔·伊达尔戈的比萨饼店开张。胡利奥曾在一家国营面包店上班，月收入11美元。他的理想是有一家属于自己的比萨饼店，于是辞去工作，用表兄从美国汇来的1000多美元准备开店。

没有庆贺仪式，没有广告宣传，没有打折券，小店今年在首都哈瓦那开张。小店装饰一新，起初没有引起小

区居民注意，无人上门……

胡利奥和女友吉塞尔·德·诺瓦尔等待半个小时，又等半个小时。

终于，现年92岁的老妇埃斯特雷利亚·索托在橱窗前停下来，买了一份中号洋葱比萨饼。这是胡利奥做个体户以来挣到的第一笔钱。

随后半个小时，胡利奥卖出7张比萨饼，开业第一天卖出30张。

古巴人均月薪20美元

自从成为个体户，胡利奥不再有休息日。

他每天起大早，骑自行车到早市买菜，然后到商店买面粉和各种作料。回到店里，他在烤炉前站上几个小时。用胡利奥的话说，现在有钱，就是没时间享受。忙碌一天，最想做的事情是休息。

胡利奥说，生意最好时，一个下午就能收入在国营面包店工作时一个月的工资，只是他必须把赚来的钱分一部分给女友和房东。

比萨饼店月底冷清，平均每天能卖20张饼，因为大家

的工资花得所剩无几。

古巴人的平均月工资20美元。在胡利奥的比萨饼店，一个小号西红柿比萨饼售价0.5美元，一份大号比萨卖3美元。

胡利奥二十世纪90年代与表兄尝试开比萨饼店。那时候每周会有检查员到店里检查账目和收据复印件。最终，他们因为从黑市购买了作料而被迫关门。这一次，胡利奥发现事情变得简单多了。小店至今没有收到过罚单。

吉塞尔说：“我们敢于尝试，对古巴的未来和现在的改革有信心。”

卖咖啡、汽水每月能挣25美元

尝试个体户生涯的过程中，并非所有人都与胡利奥和吉塞尔一样顺利。

哈维尔·阿科斯塔在海滨经营一家高档餐厅。开业第一个月，餐厅营业额不够交税。哈维尔从银行取出存款，交税并支付员工工资。随后一个月，餐厅收支平衡。现在，他期待生意越做越红火。

辛普森是单亲母亲，儿子2岁，她以前没有工作，靠

前夫从国外汇来抚养儿子的钱生活。现在，她卖咖啡、三明治和汽水，薄利多销，每月挣25美元，高于古巴人平均工资。辛普森说：“虽然不能发财，但生活足够。”

先前任职于国际货币基金组织的经济学家洛伦索·佩雷斯说，古巴人有进取精神，如果政策允许，可以挣到钱，会乐于尝试。只是，不少人缺少做生意的经验，而且个体经营须面对物资匮乏、高额税收和严格管理。



古巴国务委员会主席劳尔·卡斯特罗

甘肃天水六九一三科技有限公司 疗效验证大型公益活动盛大开幕

免费赠送 前列腺家用治疗仪200台

特点：热力、药效、磁场、灸体四效合一 康复前列腺顽疾

相关链接：长久以来，久治不愈的前列腺患者饱受前列腺疾病的困扰，前列腺常规治疗方法疗效不明显，更有甚者越治越伤身，越治越伤神，病人心灰意冷，久治未愈，这已成为医学界的一种讽刺与悲哀。

喜乐神前列腺家用治疗仪以其药疗 热疗 磁疗 灸疗四效合一的综合疗法，解决攻克了前列腺是“不死癌症”的谬论，航天科技航天人创造性地开辟了引领前列腺治疗前沿、前列腺的最新高科技技术，是目前市场上最新创的治疗前列腺疾患及男性功能减退——家用型治疗仪。

喜乐神治疗仪，三步康复前列腺疾病！

第一步：靶向定位、透皮给药、消毒排毒！

喜乐神治疗仪，通过远红外和频谱热敷疗法，在特定穴位，打通皮下通道，让具有油性的药物渗入前列腺脂质包膜组织，直接作用于病灶，杀灭病毒，排出毒素，立感轻松。

第二步：打通经络、修复腺体、消除症状！

通过生物磁疗、电脉针灸、经络刺激等综合疗法，打通人体经络通道，药物吸收更快，腺体病灶消除，尿频尿急，尿不尽、尿滴沥、坠、胀、痛等症消失。

第三步：提升腺体免疫功能，杜绝复发！

通过综合治疗，腺体恢复活力、功能恢复、免疫提升，抵御疾病能力增强，可以抵抗病毒细菌侵袭，从此前列腺疾病及并发症和性功能障碍再也不会复发。

喜乐神多功能治疗仪，始创于1983年，是中国第一台家用型治疗仪，甘肃天水六九一三科技有限公司数十名医学专家多年的潜心研制。经北京协和医院等首都七家医院临床验证，对于前列腺疾病总有效率达98.7%，喜乐神曾被命名为全军优质产品第一名，曾是离休老干部专用治疗仪，“喜乐神”多年以来为全国数以万计的病患者解除了病痛，以疗效就是硬道理稳居治疗仪行业首位。

特别声明：喜乐神前列腺治疗仪本次赠送活动意在公益，本着以宣传真实疗效赢取口碑，以企业信誉赢市场的原则；活动期间符合条件的患者，将免费赠送价值2880元的治疗仪一台，数量有限，截止日期4月30日。敬请电话预约，带上有效证件及病例，每户限领一台。

活动地址：裕鸿国际D座1518室（紫荆山路与商城路交叉口卜蜂莲花【原易初莲花】超市东面，新世界百货后，市内公交车52、61、K801、65、B17、58、2、319、727到城隍庙站，40、86、K866、K816、K62、29、62、727到紫荆山路商城路站下）



预约热线：0371-86660950 86660960 (因人太多，请提前预约 市内免费送货) 网址：www.china-xls.com

卡斯特罗要求古共新领导坚持革命原则

在古巴共产党第六次全国代表大会召开之际，菲德尔·卡斯特罗在古巴官方媒体发表的署名文章说，古共领导层正在进行新老交替，他对新一代领导人最主要的嘱托是“坚持革命原则”。新一代领导人应该成为“谦虚和好学的楷模，应该为捍卫社会主义而不懈地斗争”。他说，新一代面临的“比我们这一代在距美国90海里处宣布实行社会主义时更艰巨”。

古共六大16日至19日在哈瓦那举行，这是自1997年以来古巴共产党召开的首次代表大会。自2006年因病而移交国家最高权力的菲德尔·卡斯特罗没有出席本次党代会。



4月16日，古巴士兵在首都哈瓦那参加阅兵式。

相关链接

古巴上大学、就医全免费

古巴共产党第六次全国代表大会16日在哈瓦那国际会议宫开幕，来自古巴全国的1000名代表出席会议。本次会议的主要议题是讨论和通过《经济社会政策方针草案》，为古巴未来的经济改革制定政策。

古巴在社会主义道路上已走过了半个世纪的历程。在这50年中，古巴遭遇了诸多严峻挑战，战胜了许多艰难险阻，走出了不平凡的古巴之路。

古巴首先开展了大规模的扫盲运动。随后，政府又在全国范围内实行全民免费教育，在法律上规定青少年必须接受11年的义务教育。同时，大学也是免费的。目前，在全国1120万人中，受过高等教育的人已接近100万。

50年前，古巴的公共医疗事业极差。而且全国6000多名医生在革命胜利之初的几年中，有一半人移民到了美国。在这种情况下，卡斯特罗发动了广泛的医务专业人员培养运动，同时在全国范围内建立了免费医疗体制。目前，平均每159名古巴人就有1名医生，平均每1066人就有1名口腔科医生。在政府的努力下，古巴人目前的预期寿命已接近80岁，婴幼儿死亡率也下降到了千分之4.5。

新华社供本报特稿